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Kedves Hallgatók! 

 

A PANNON EGYETEM ELKÖTELEZETT A HALLGATÓK ÉS AZ 

EGYETEMI DOLGOZÓK EGÉSZSÉGÉNEK VÉDELME IRÁNT, 

EZÉRT KÉREM, HOGY AZ ALÁBBI ELJÁRÁSRENDET BETARTANI 

SZÍVESKEDJENEK!  

 

 

2020/21 tanévkezdés 

 

O K T A T Á S S Z E R V E Z É S I   R E N D 

 

 
1. Az oktatásszervezési eljárásrend a járványügyi helyzet függvényében változhat. 

2. Oktatás rendje: 

 

Kérünk minden hallgatót, hogy saját és hallgató társai, valamint az egyetem 

dolgozói egészségének védelmének érdekében fokozottan ügyeljenek az egészségügyi 

előírások betartására!  

 

Előadások: A 100 fő feletti előadások személyes jelenléttel egyszerre, több mint 100 

főnek, egy légtérben NEM LESZNEK MEGTARTVA. Az előadásokat online módon 

tartjuk meg csoportbontással/A-B hét szervezéssel/rögzített/élő online/hanggal ellátott 

prezentációs előadásanyagok formájában. A tanórák formájáról, a tananyagok eléréséről, 

az oktatók Neptun üzenetben fogják tájékoztatni a kurzust felvett hallgatókat.    

 

Amiatt, hogy az előadások nagy része elmarad, az előadótermek bizonyos idősávokban 

felszabadulnak. Ezekben az idősávokban az előadótermeket kinyitjuk, és a hallgatók 

közösségi térként használhatják csendes, más hallgatót nem zavaró tevékenységre (pl. 

online előadások meghallgatása fülhallgató használatával). Ennek oka az, hogy a 

folyósokon és az aulákban csökkenteni szeretnénk a csoportosulás lehetőségét. Az előadó 

termekre kifüggesztésre kerülnek a terem órarendek. Tartani kell a 1,5 m-es távolságot és 

a termekben a szájmaszk használata kötelező.  

 

Szemináriumok/laborgyakorlatok: A szemináriumok és laborgyakorlatok 

jelenléti/online oktatással tarthatók. Az oktatás módjáról a kurzus oktatója Neptun 

üzenetben fogja értesíteni a hallgatókat. 
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Az órára járás 2020/2021. őszi szemeszterében nem kötelező, de a tananyagok 

elsajátítása érdekében, fontos, hogy lehetőség szerint minél több órát látogassanak a 

hallgatók! A hallgatók – krónikus betegség esetén, orvosi dokumentáció alapján – 

kedvezményes tanulmányi rend (KT) kérvényt nyújthatnak be a Neptun rendszeren 

keresztül arra vonatkozóan, hogy felmentést kapjanak a személyes megjelenést igénylő 

foglalkozások alól (pl. jelenlétet igénylő zárthelyi dolgozat). A benyújtott Neptun 

kérvény a félévben felvett valamennyi tárgyra vonatkozik. Kérem, hogy az a hallgató, aki 

megkapja az engedélyt, azonnal vegye fel a kapcsolatot a tárgyat oktatóval egyeztetés 

céljából. 

 

 

3. Házirend a termek használatához: 

 

A tantermeket nyitva tartjuk (kivétel vagyonbiztonsági okokból zárt termek), így nem 

kell várakozni a folyosókon. Amennyiben a terem kapacitása engedi, a hallgatókat 1,5 

méteres távolságra kell ülnie egymástól. A tanórákon a hallgatóknak és az oktatóknak is 

maszkot kell viselniük. A köhögési etikettet be kell tartani! Minden óra végén a tantermet 

át kell szellőztetni, ehhez az oktató kérheti a hallgató segítségét.  

 

Az egészségügyi szabályok be nem tartása a HKR 103§-a alapján fegyelmi vétségnek 

minősül. Az ilyen jellegű eseteket a Karok Fegyelmi és Kártérítési Bizottsága gyorsított 

eljárásban tárgyalja. Ha a hallgató nem tartja a kijelölt 1,5 m távolságot, vagy nem viseli 

a maszkot, fel lesz szólítva, hogy teljesítse a kötelezettségét.  Abban az esetben, ha a 

hallgató ezt követően sem teljesíti kötelezettségét, akkor a hallgatónak el kell hagynia a 

termet és az oktató fegyelmi eljárást fog kezdeményezni ellene.  

 

A laborok és PC termekben tartott órák esetén a hallgatók és oktatók számára egyaránt 

kötelező a kesztyű használata. Szükséges a kesztyű viselése olyan interaktív órák 

esetében is, ahol közvetlen érintkezés történik a résztvevők között. A tantermek 

használatára vonatkozó szabályokat a regisztrációs héten tartott foglalkozások esetén is 

alkalmazni kell.  

 

4. Szóbeli, személyes konzultáció, beszámoló: 

 

Személyes konzultációt tartani továbbra is lehet, a tanóráknál leírt szabályok szerint. 

Személyes konzultációval kapcsolatban az oktatók Neptun üzenetben fognak 

tájékoztatást küldeni. 
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5. Tantermeken kívül:  

 

Az egészségügyi szabályokat a tantermeken kívül is be kell tartani. Zárt közösségi 

terekben, ahol a 1,5 méteres távolság nem tartható hallgatónak és oktatónak egyaránt 

kötelező maszkot kell viselnie. Kérjük, hogy kerüljék a zárt közösségi terekben történő 

csoportosulást. Csoportosulás esetén az oktató jogosult felszólítani a hallgatókat a 

távozásra. Amennyiben a hallgatók nem tesznek eleget a felszólításnak a HKR 103§-a 

alapján fegyelmi vétséget követnek el. 
 

 

Veszprém, 2020. szeptember 3. 

 

Dr. Molnárné dr. Barna Katalin 

mb. oktatási rektorhelyettes 

            s.k. 


